
INSTITUTUL NAŢIONAL CENTRUL REGIONAL
DE SĂNĂTATE PUBLICĂ DE SĂNĂTATE PUBLICĂ MUREŞ

DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ TIMIȘ

COMUNICAT DE PRESĂ
ZIUA INTERNAŢIONALĂ PENTRU ELIMINAREA

VIOLENŢEI ÎMPOTRIVA FEMEILOR
25 noiembrie 2017

La data de 25 noiembrie 2017 va fi celebrată ZIUA INTERNAŢIONALĂ PENTRU ELIMINAREA

VIOLENŢEI ÎMPOTRIVA FEMEILOR. Cu această ocazie ne exprimăm sprijinul celor afectaţi de acest fenomen,

precum şi atragem atenţia întregii societăţi asupra problemei şi a consecinţelor acestuia.

În 25.11.2017 la DSP a judeţului se derulează campania de celebrare în cadrul subprogramului de promovare a

unui stil de viaţă sănatos al Ministerului Săntăţii.

Parteneri în realizarea campaniei sunt: medici de medicina familiei și asistentele medicale comunitare

Scopul campaniei: Conştientizarea populaţiei privind violenţa asupra femeilor pentru: prevenirea şi stoparea

acestui fenomen și îmbunătăţirea calităţii vieţii femeilor, în mod special, cât şi a întregii societăţi prin diverse

acţiuni de informare, educare, consiliere, intervenţie, schimbare şi participare activă.

Sloganul campaniei: STOP VIOLENŢEI ÎMPOTRIVA FEMEILOR!

Obiectivele principale ale campaniei sunt transmiterea către populaţie a unui mesaj care afirmă că violenţa

împotriva femeii este un comportament indezirabil, anomic şi deviant; promovarea unei legislaţii şi a unor practici

legislative adecvate care să ofere protecţie victimelor violenţei în familie, abuzului sexual şi traficului; educarea

întregii societăţi prin promovarea unor politici afirmative şi nondiscriminatorii pentru creşterea calităţii vieţii

femeilor din Romania

MESAJE CHEIE A CAMPANIEI

• Violenţa împotriva femeilor este violarea drepturilor omului.

• Violenţa împotriva femeilor are impact important în progresul multor domenii, ca eradicarea sărăciei,

combaterea HIV/SIDA, lupta pentru pace și securitate.

• Violenţa împotriva femeilor continuă să fie o pandemie globală.

• Violenţa împotriva femeilor şi fetelor nu este inevitabilă.

• Prevenţia este posibilă şi esenţială.

http://www.un.org/en/events/endviolenceday/

Ministerul Sănătăţii şi Institutul Naţional de Sănătate Publică asigură finanţarea, coordonarea, analiza şi

evaluarea rezultatelor Campaniei.

Pentru succesul acestei campanii contăm pe sprijinul dumneavoastră activ!

VĂ MULŢUMIM ŞI VĂ URĂM MULT SUCCES!


